

Социальная ответственность

• Автор | Жанна БАЛЫКОВА

# Поднимая спортивный дух

На этой неделе представители Группы компаний «Конденсат» вручили группам подготовки спортивного резерва волейбольной команды «Конденсат» и областной команде спортсменов с ограниченными возможностями комплекты спортивной формы и волейбольные мячи.

ГК «Конденсат» уже более десяти лет оказывает всестороннюю поддержку развитию волейбола в нашей области и является генеральным спонсором волейбольной команды «Конденсат», выступающей в национальной лиге, и команды высшей лиги «Жайык-Конденсат», которые защищают честь области на различных соревнованиях республиканского и международных уровней. Спортивный клуб «Конденсат» был создан в августе 2000 года по инициативе председателя совета Группы компаний «Конденсат», депутата областного маслихата В. Джунусова при поддержке акимата Западно-Казахстанской области. В составе клуба областная волейбольная команда «Конденсат» и молодежная команда высшей лиги страны «Жайык-Конденсат». Благодаря постоянной финансовой поддержке консорциума команда «Конденсат» постоянно демонстрирует высокий класс игры, о чем свидетельствуют победы

в различных соревнованиях и турнирах. Игровики данных команд представлены также в составах национальных, молодежных и юношеских команд страны. Команда «Конденсат» была чемпионом Казахстана 2001 года и обладателем Кубка РК 2006 года, а также неоднократным призером чемпионатов страны и крупных международных соревнований.

Спонсорская помощь оказывается и пяти группам подготовки юных спортсменов 12-16-летнего возраста, которые уже в течение нескольких лет являются основным спортивным резервом ведущих волейбольных команд нашей области. Недавно руководство ГК «Конденсат» взяло также шефство над сборной командой области по волейболу среди спортсменов с ограниченными возможностями.

Благодаря планомерной политике формирования резерва волейбольной команды из числа своих подшефных воспитанников, половина игро-

ков команды «Конденсат» и весь состав команды «Жайык-Конденсат» представлены на сегодня местными спортсменами. А подрастающее поколение тренируют опытные учителя школ города: Надик Билюканов, Владимир Валов, Владимир Дырдин, Орынбасар Кабанов и Сергей Казак. Благодаря этим тренерам в составе команд сейчас выступают спортсмены местной волейбольной школы Антон Кузнецов, Мирлан Бадашев, Михаил Пономаренко, Еркебулан Самарханов, Владимир Прокофьев, Алексей Курдюков, Петр Чурзин и другие ребята.

В спортивном зале в торжественной обстановке генеральный директор АО «Конденсат» Фарид Бахтиозин пожелал ребятам стать достойной сменой и активно заниматься волейболом, а всем спортсменам новых побед в спорте. Затем руководство ГК «Конденсат» и игроки команды «Конденсат» вручили своим подшефным комплекты



спортивной формы и волейбольные мячи. Один из лучших игроков команды «Конденсат» Данияр Нурмуханбетов поблагодарил юных спортсменов за стремление к новым победам и выразил надежду, что каждый из них в будущем вложит все свои силы для поднятия спортивного престижа нашего региона.

В рамках мероприятия был также подписан договор между Западно-Казахстанским добровольным обществом инвалидов и группой компаний «Конденсат». Договор предусматривает совместную деятельность в области развития и популяризации волейбола и направлен на приобщение к этой популярной игре людей с ограниченными возможностями. Группа компаний «Конденсат»

оказывает практическую помощь по распространению среди инвалидов принципов здорового образа жизни и физической культуры, в подготовке и проведении совместных социальных проектов. В рамках договора группа компаний оплачивает аренду спортивного зала для волейболистов-инвалидов.

Спортсмены-инвалиды Сергей Карнаухов и Даурен Кабдулов рады, что теперь у них есть возможность тренироваться в оборудованном спортзале. На прошедших Паралимпийских играх наша областная команда спортсменов с ограниченными возможностями заняла 11 место. Теперь спортсмены надеются, что следующие результаты будут намного лучше, благодаря усиленным тренировкам. ®

